

喜看街道新画卷

永定区阳湖坪街道办事处发展掠影

本报记者 宋世秀 龚丽霞

曾经，与永定区西溪坪街道隔河相望的地方，是不起眼的近郊农村崇文街道办事处阳湖坪片区。

随着工业化、市场化、城镇化、现代化进程不断加快，这里的城市位置越来越重要，城市功能越来越清晰，与城市文明的距离越来越近。

2016年，阳湖坪街道办事处成立，辖15个村（社区）。如今，越来越多的项目、企业落户，为这里带来源源不断的资金、人才和技术。这片热土上，正实现着农村向城市、农民向市民、农村管理向城市管理的各种转变。

■【创新驱动】 坚定不移阔步行

最近几年，阳湖坪街道办事处坚持发展第一要务，生产力得到解放，经济实力显著增强。2015年，崇文街道办事处阳湖坪片区实现GDP7.52亿元；2016年下半年，阳湖坪街道办事处挂牌成立，当年实现GDP8.28亿元；2017年，阳湖坪街道实现GDP9.11亿元。

一步一个脚印，阳湖坪街道的发展步伐铿锵有力。

事实上，阳湖坪的发展不单单是数量上的增长，街道办事处还把优化结构、产业升级作为经济发展的立足点，张家界中医药制剂、新华书店仓储物流中心、天门凯源粮油、张家界义乌国际商贸城等项目落地并完成，菊花芯柚子、早熟玉米、七星椒、莲藕等一批优势特色农业发展壮大。

张家界市经济开发区大部分厂区位于阳湖坪街道办事处辖区内，作为全市经济发展和项目建设的龙头，2017年，市经开区实现工业总产值12亿元，规模工业增加值3.5亿元，

固定资产投资6亿元，其中税收4700万元。在经开区的带领下，阳湖坪的木材加工、混凝土生产等产业正蓬勃发展中，已带动了至少2000人就业。

如今的阳湖坪，作为一个工业产业街道正在崛起。

■【精准扶贫】 脱贫摘帽奔小康

周家坊村的建档立卡贫困户崔国祥，在永定区委政法委驻村帮扶工作队和张家界市钰坤建材贸易有限公司的帮助下实施危房改造，终于住进了新房。

竹园塔村的贫困户张德树，在永定区林业局驻村帮扶工作队的引导下，自力更生发展黄桃产业，实现了从贫困户向带头人的转变。

2014年初，阳湖坪共有建档立卡贫困户1094户、3165人，有竹园塔和周家坊两个贫困村。

肩负着带领辖区群众脱贫奔小康的责任，阳湖坪街道从产业就业扶贫、阳光三保障、抓党建促脱贫几个方面着力，确保精准扶贫的每项工作做得更扎实、更有效，确保阳湖坪的所有群众与全国人民同步步入小康社会。

■【农业产业】 果实对根的回馈

地势平坦，土壤肥沃，阳光充足，这样的好水土是菊花芯柚子生长的理想家园。退休老支书李邵楚满脸堆笑，直夸自己的菊花芯挂果适量、个子大，又是丰收的一年！

今年78岁的李邵楚，是阳湖坪街道陵阳村人。10年前，他和这里的其他村民一样种些水稻、玉米，除了自己吃，剩下的换不了几个钱。2008年，他和新任的年轻村干部李先文一起外出取经，归来后便改种了一种名叫菊花芯的柚子，从此尝到了甜头，精心呵护柚子园到如今。

六七年树龄的菊花芯，一棵树一般留100多个，太多了我们会打掉，一个最少卖5块钱。村干部李先文是村里最先试种菊花芯的，如今他还是张家界菊花芯协会副会长，他告诉记者，一亩地栽种60棵树，算下来，一亩菊花芯可以有3万块钱的毛收入。

（下转11版）



阳湖坪党日活动



阳湖坪街道党工委书记向云太慰问精准扶贫户。



阳湖坪街道办事处主任聂铁锋慰问贫困群众。



第一书记李中苏指导社区党建工作。